196. No kakomy npuaHaky pasnoxunv TPeyrofb-
HUKMW Ha [OBe rpynnbi?

A

® Bbibepun paBeHCTBA, KOTOpble COOTBETCTBYIOT
KaXXOOMY PUCYHKY.
1)1+5=6 2) 4 +2 =6 3)5+*1=6

4) 2 +4=6 5) 3 + 3 =6
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197. 3anuwmn  paBeHcTBO, KOTOpOoEe  M306pasunm
[T Ha Kaxmom 4ncnoBoM nyue.
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
® Yem noxoxu 3TM paBeHcTBa? Yem oTnumya-

oTCa?



199. Buibepy napbl BblpaxeHuit, B KOTOPbIX cra-
7] raemble nepecTasneHbl, W Hangn wux 3Haye-
HUS.
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e Ecnu  BO3HUKHYT TPYAHOCTW,  BOCMNOJIb3YMNCS
YUCNOBbLIM JTy4OM.



209. Bbi6epy paBeHCTBO, KOTOPOE COOTBETCTBYET:
AN
¢ 1) oTtpesky AE; 2) otpesky OK; 3) orpes-

Ky EM.
ol & 3cm+ 3 cM=06cm
Q E K 1cmMm+5cM=6c™m
E Q M 4cm+ 2cM=06cMm
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